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Uma estrutura montada a servico da eficiéncia e satisfacao.

Com 34 anos de sdlida experiéncia no mercado, a SBU produz uma linha completa de conexdes em latdo para diferentes necessidades.
Sua diretoria atua nas mais diversas etapas do processo de fabricacdo em conjunto com uma equipe de profissionais especializados e atualizados com as mais
modernas tecnologias.
A SBU tem o compromisso de oferecer produtos de alta qualidade com um atendimento diferenciado, priorizando a satisfacao do cliente e a certeza do melhor
negécio.

Una estructura construida en el servicio de la eficiencia y satisfaccion.
Con 34 anos de sélida experiencia en el mercado, SBU produce una linea completa de conexiones de latén para diferentes necesidades.

Su direccion actua en las varias etapas del proceso de fabricacion, junto con un equipo de profesionales capacitados y actualizados con las ultimas tecnologias.
SBU se ha comprometido a ofrecer productos de alta calidad con un servicio diferenciado, dando prioridad a la satisfaccién del cliente y sin duda lo mejor negocio.
A structure built in the service of efficiency and satisfaction.

With 34 years of solid experience in the market, SBU produces a complete line of brass fittings for different needs.

Its board of directors acts in various steps of the manufacturing process together with a team of skilled professionals and updated with the latest technologies.
SBU is committed to offering high quality products with a differentiated service, giving priority to customer satisfaction and certainly the best deal.




A mais completa linha de conexées do mercado.

La linea mds completa de accesorios en el mercado. The most complete line of fittings in the market.
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Cédigo do Modelo Cédigo do Modelo
Como efetuar os pedidos . i i
Fot e Part Code
Como efectuar los pedidos How to places ordes Compressio Anilha
1 0 Compresién Compression 01 Virola Ferule
Para solicitar qualguer conexao deste catalogo, siga o esquema 20 | FreicaAr 02 Porca
ilustrativo abaixo, que vai auxilid-lo na localizacio das pecas com Freno d Alre Al break Lot
L ) Freio a Ar (Milimetro) Uniao
0s COdIgOS. 21 Freno a Aire (Milimetro) Air break (Milimeters) 03 Unién Union
Obs.: Clientes com estoque cadastrado com os c6digos SBU 99| [releaisiMisa) ‘ 2 04 |UnidoMacho
poderdo efetuar normalmente seus pedidos utilizando os ::reno gAE (;A'xtam”:”eaf( ('f’;hes;";”]”f?ewm Unién Macho Male Union
ey onexdes de engate rapido p/ freios a ar Uniéio Fémea
! 24/28|_Eedane s sl priag s gl 05| unicn Hembra Femae union
Para solicitar cualquier conexidn de este catdlogo, siga el esquema ilustrativo abajo, Conexdes com conico 45° (SAE) / conico 37° (JIC) 06 com"EI‘_"U"'ao
quelovaaauxiliaren lalocalizacion de las piezas con los cdigos. 30/31 AL ?ﬁ’ocﬁ‘fdf e Codo Unién Elbow Connector
Obs.: Clientes con stock registrado con los cédigos SBU podrdn efectuar normalmente Conexdes para Tubos Plasticos | 07 gg;z:;zi_’m:/;:; Eifims
sus pedidos utilizando los mismos cdigos. 40 Conexiones para Tubos Plasticos | Plastic Connectores Tubes | C
= - otovelo Fémea
Conexoes para Tubos Plasticos Il 08 Caso Hembira Eemale Elb
To place an order for any connectors in this catalogue, follow the example below. It B1 | Zomdones para Tubos Plasticos Il Plastic Connectores Tubes Il S el
will help uou locate the coded parts. Conico Invertido 09 Tee U"f'i"
Remark: clients having a registered stock with SBU codes may place their orders using S0 | Abocinado invertido Reversed Flare Tee Unidn Tee Connector
thesame codes. Adaptadores 10 Tee Macho Central
60 Adaptadores Adapters Tee Macho al Centro Branch Male Tee
70 Bicos para Mangu-eira 1 1 Tee Macho Lateral
Couples para Mangueira Hose nozzle Tee Macho Lateral Run Male Tee
Instantaneas Polegada 14 Insert e demais
Exem Io S* F I E I 80 Instantaneas Pulgada Quick coupling modelos especificos
P « LCjempios Cxampies 81 Instantaneas Milimetro Insert y otros modelos especificos
Instantaneas Milimetro Quick coupling millimeters Insert and other specific parts
2007 1/2 x 1/2 conexao tipo freio a ar, modelo cotovelo Instantaneas Polegada Veicular
82 Instantaneas Pulgada Veicular Quick coupling inches-automative
macho, tubo 1/2 e rosca 1/2 NPT Instantaneas Milimetro Veicular
2007 ¥ x 1/2 conexion tipo freno a aire, modelo codo macho, tubo 1/2y rosca 1/2 nptf 83 Instantaneas Milimetro Veicular Quick coupling millimeters-automotive
2007 ¥2x 1/2fittings, air break type, male elbow model, tube and thread 1/2 nptf Torneiras Tipo Agulha
91 Liaves Tipo Aguja Needle valves Medida Diametro Medida Rosca
7004 1/4 x 1/8 bico para mangueira com rosca externa, 1/4 gp | TomeirasTipo Pino Cénico Extesno do Tuba Medida Rosca
. Liaves Tipo Aquja Tapered-pin valves Medida Didmetro Externo del Tubo Dimension Thread
mangueira x 1/8 rosca NPT Vélvuias de Esfére Dimension outiside diameter of tube
7004 1/4x 1/8 cople para manguera con rosca externa, 1/4manguerax 1/8roscanptf 93 Vdlvulas de Esfera Ball valves 1/8 1/8 NPT
7004 1/4x 1/8 hose nozzle with external threads, 1/4 hose x 1/8 thread nptf 07 Tubos 5/32 1/4 NPT
Tubos Tubes 3/16 3/8 NPT
& T 1/4 %5 NPT
5002 3/16 x M10 x 1 porca freio hidraulico com furo 3/16 e 5/16 3/4 NPT
roscaM10x1(B-79) 3/8 1" NPT
5002 3/16xM10x 1 tuerca freno hidrdulico con orificio 3/16y roscaM10x 1(B-79) 7/16 M10x 1,0
50023/16xM10x 1 hydraulic brake nut with hole 3/16 and thread M10x 1(B-79) 1/2 M12x1,5
5/8 M14x 1,5
3/4 M16x 1,5
M22 x 1,5
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Freio de Ar

Frenoa Aire

Air Brake Fittings

Anilhas, porcas e unides em latdo extrudado. (CLA-360)
Anillas, tuercas y uniones de lafdn extrudado, (CLA-360)

Ririgs, puts, caonnectors of extruded brass, (CLA-360)

Cotovelos e tees em latdo forjado (CLA-377)
Codos y tees de latdn farjado (CLA-377)

Elhowes arud tees of forjed brass (CLA-377)

Conexbes ideais para sistemas de frelo a ar. Podem ser
utilizadas também, com tubos de nylon simples ou
reforgados. Paratanto é necessdrio eusodeinsert 2014,
Conexiones ideales para sistemas de freno a aire. Puedem ser uttlizadas
tambidm, con tubos de nylon somple o refoyzadors, Para tanto s necesario
el usodelnsert 2014,

Ideal fittings for air brake systerns. They may also be wsed with simple or

reinforeed mvlon tubes, Foysuch |:I'|'|. atioraninsert 2014 {5 necessary,

Vedagado recomendada para tubos de cobre, latdo aluminio,
Bundy e ago recozido e outros similares.

Veda recomendoda para tubos de cobre, latdn aluminio, Bundy ¥ acero
recocido yotros similares.

Recammierded sealing for rubes made of copper

anpedled stee omd others

hratss, alfuminuim, Huney,

Pressio de trabalho média e baixa: até 400 Ibr/pol®.
Presidin de trabajo melay baja: hasta 4001br/pul®

Medivm and fow warking pressure: Gp o a0 pr
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Manual Técnico (Conexdes Tipo Freio a Ar - Grupo 20)

Manual Técnico { Conexiones Freno a Aire - Grupo 20)
Technical Manual { Air Brake Fittings — Group 20)

PROJETO: também caracterizado pela deformagdo da anilha ao redor do tubo
quando se aperta a porca. O modelo de porca longa & ideal para auxiliar na
protecao doinsert. ltem obrigatdrio quando utilizado para a vedagao de tubos de
nylon (norma SAE J844). A fabricacao deste modelo € condicionada a norma SAE
1248,

PROYECTO: tamblem se caracteriza por la deformacidn de la virola alrededor de la tuberia al
apretar la tuerca, Elmodelo de tuerca larga es ideal para ayudar o proteger el inserta, Cbligatorio
cuando se utiliza para el sellada de fubos de nylon (SAE 1844, Lo fabricacidn de este modelo estd
sujetaala SAE 1246,

PROJECT: it also fer

hex hul. The long

stured by the deformation aof the ring around the tube when tightening the

moded Is ideal to help protect the insert. [t reguired when used for the

sealing of nylon tubing (SAE J844), The manufacture of this modeljs subject ro SAE JMG

COMPONENTES: anilhas (2001), porcas (2002) e corpo do produto (unido,
cotovelo ou tee), Quando utilizado com tubos plasticos  utilizar insert (2014).
COMPONENTES; virolas (2001), tuercas (2002) y cuerpo del producto funidn, codo o tee), Con
tubos pidsticos utilizarel inserto (2014).

COMPONENTS: ferruldes (2007 ), ruts {2002) and product body (union, elbow ar teel. When used

with plastic tubes insert (2014) is necossaly,

MATERIAL: anilhas, porcas, unifes e inserts em latdo extrudado CLA-360.
Cotovelos e tees em material delatdo forjado CLA-377.

MATERIAL: viralas, tuercas, uniones yinsertos de latdn extrudado CLA-360, Codos y fees n latén
forfada CLA-377,

MATERIAL: ferrutes, nuts ard Hitings of extruded Brass CLA-340. Elbows and tees of forged brass
1A-377

PRESSAO DE TRABALHO: suporta até 400 Ibr/pol’. O tubo a ser utilizado é um
importante fator a serconsiderado.

PRESION DE TRABAJO: soportahasta 4001br/pul’. Eltipo de tubo esun factor impartante,
WORKING PRESSURE: supportsup ro400 s, The tubeto be used s animpartantfactor

APLICACAD: utilizado com tubos de cobre ou nylon em sistemas de freio a ar.
Também poderm ser utilizados com tubos de aluminio, aco recozido e Bundy.
Faceis de montar, ndo necessitaoflangeamento do tubo.

APLICACION: se utiliza con tubos de nylon o cobre en las sistemas de frenos de aire. También se
puede utilizar con tubos de aluminio, acero recocido y Bundy, Fdell montaje, no necesita a brida
deltubo,

APPLICATION: vied with copper or nylon tubes (n alr brake systems and con aive ba usad with

alurninum, steel and bundy tubes. Easy toassemble, goes not need the flonge in the fube

& seu @ Meataisras i
[ coMEXOES EM LATAD I i



Instrucao de Montagem

Instrucciones de Montaje
Assembly Instructions

1. 3.

1. Corte o tubo no esquadro e remova as rebarbas, 3. Certifique-se que o tubo seja inserido até o rebaixo interna no
1. Corte ef tubo a escuadra ¥ quitar fas rebabas. corpodaconexao,
T. Cur the rube sgudre and remove the bures 3. Introduzea el tubo hosta enel hueco interioren el cuerpo de fa conexion.

3, Murkee surecthiot the pube s insertad till the Intemal mecess in the fitting body,

2.

2, Introduza a porca e posteriormente a anilha no tubo. 4, Rosquear o conjunto (corpo -+ porca + anilha + insert + tubo) com
O lado da rosca interna deverd estar voltado para a anilha. a5mMaos.

Mo caso de tubos plasticos, insira por dltimo o insert na 4. Atorniliarel cuerpo + ruerca + virola + inserto + tubo con fos manos.
extremidade dotubo, 4, Serew the body - aut + fernede & lnseet o fubowith the haneds

2, Introduzca la fuerca y despugs la virolo en el tubo despods, La rosca inferna
debe estar arientada hacia lo virela. Con tubos de pldstico introducir el inserto
enelextremodel tubo,

& ¥ -I-"In'.l' dhe ot g r.l'l.'l'.' the Terele i the Tube, -I-:“.' .-:-.‘il" ol e prvterra iread

vhouid be direx 7! e ferroile Jn the cose of plastic tabes finally oioce [he

insert atihe end of the rube.

@ Seu ((P" MetaiBras
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Grupo 20

5. Aparte com uma chave adequada para promovera deformagio da
anilha ao redor do tubo. Preste aten¢do na forca aplicada para o
torque de chave,

5. Apriete con una herromients adecwada pora deformacidn de o virolo
alrededardel tubo. Atencidn para la fuerza efercida con la herramienta.

5T gnren witn an TPEOEaTe [o0r 10 COuse dJefarmmarion of the ring araurng the

tubre, Poyattenition to the force appiled vith the fool

Instrucao para Reutilizagao
Instrucciones de Reutililizacion
Instructions for Reuse

S,
1 L 3 ZI

1. SD.Heapnm comoauxilio deumafe"amen“adequada‘ 2. 5e ndo houver a necessidade de retirada da porca, pﬂsterln.rmEnte

1. Affajarla tuerca con ayudade una herramienta adecuada, podera rosquear o conjunto desde que nao haja nenhuma deformacio

1. Loosen thenut using an dppropriate fool naanilha cravada ou na extremidade do tubo.

2. 51 no hay gue guitar fa tuerca, puedese posteriormente atomillar el conjunto si no
haydeformacidn en lavirola o enelextremo del tubo,
2. (Firien

deformation in the ferrule or gt theend ofthetube

necessary torermrove e nul then JO0 Can thread the fitting If there 15 ne

@F‘ri'lli {‘h’m;'r_.:il_lr.}'. 201
[ coMexoEs EM LATAD I




Problemas mais comuns:

Problamas comunes: 10 bl

Tubo ndo entra na porca.
Tubo mo entra en la tuerca.
r|

@ tuhe doss nol Insert fnio the all

Apas o aperto com chave, a deformacao da
anilha nao & uniforme.

Despuds de apretar con la herramienta la
“deformacidn de la virola o es uniforme.

tool the ferrule '

After the gnig with the deforr

i5 not unifarm

Sisterna estd com vazamento,
Sistera Hene fuga,

Syslern 15 leaking

netion"

3. Havendo a necessidade de retirada da porca, corte a extremidade do tubo
logo apds o cravamento da anilha. Prestando atencao para o esquadramento do
corte e a presenca de rebarbas, siga novamente os procedimentos de “instrucao
de montagem” deste manual. Havera a necessidade de uma nova anilha e um
novoinsert.

3. 57 hay que quitar b tuerce, corte &l extremo del tubo inmediatamente después de la virolo,
Prastar atencidn al corte g escuadra y presencla de rebabas, y seguir los procedimientos de *
Instruccidn demontaje “eneste manual Hay necesidad de nueva virola y nuevo inserta,

3. IF it is necessary to remove the nut, cut the end of the tube after where the fereule is crimped.
Pay attention to the square cut and burrs, then follow the procedures in “assembly instruction”
I this manwal A new ferrule and insert will be required.,

mumm
Causas o posibles soluglomes! (ol or passible solutling

= Verificar o dimensional externo do tubo. No caso de tubos plasticos, medir o didmetro externo com paquimetro e atentar-se
para gue o mesmo nao esteja ovalizado ou com as medidas variando (tol, Max. 0,15 mm};
- Verificar el diametro externo del tubo. En caso de tibos de pidsticn, medir el didmetro exterior con una pinza v verificar s no esta ovalado o can
medidas variables (tol, mdxima de 0,15 mm);

Check the dimengion outside the tube In the cose
TIEA s i it af felerdrice (Max 0,715 mm),
- 0 tubo pode ter sido montado com rebarbas,
- 1 fubo puede haber sida mantado con rebabas,

Thes ik
- Diametro externo do tubo ndo é o ideal para o tamanho deste conjunto (ex. conexdo de 1/4" sendo utilizada com tubo de
&mim).

- El didmetro del tubo no es lo medide ide! para esta conexidn, Efempie; un tubo de 6 mm con una conexicn de 1 /4,

- Dutside digmaeter of the fube
- Falta do componente “insert” no conjunto. Com isso ha uma deformacgao na parede do tubo.
- La falta del inserto en el conjunta, asf hay una deformacion en la pared del tubo.

Lach of et i the Liof i the ¢

af pipstic tubes meosure the autside diagmetivt with o ealipar and assure it nod Ovel or with

TR O

may hove B

I nof iden! fer the size of the fiting [eg L2 Y fiitirg wsed with & & fobe )

§el, This miay cawse deforrmal wdre winll

- Corte do tubo sem esquadramento ou com rebarbas.
- Corte def tubo sin escuadra o con rebabas.

o I'|I'|"| II"'I TS

- Algum componente possui rachaduras (corpo ou porca);
- Algun componente tieng grietas {cuerpo o (weroal;
ARy EOmpa ks
- Tubo com rugos
Tl com RUGH,
Titze

Nt with cr Body cr nwit) T Tetee was nof s

idade muito alta

3 miy et

Juare cur

FOLAHTNES S WEry gy

Maiores dificuldades ou problemas ndo mencionados acima, deverao ser comunicados imediatamente & nossa empresa. Abriremos um documento de “Nao Conformidade” e
solicitaremos a troca imediata dos produtos. Uma perfeita vedagao sempre terd de ser efetuada com tubos de qualidade assegurada.

Mayores dificultades o problemas no mencionados anteriarmente, deben ser reportados inmediatamente a nuestra campaniia, Serd procesado un documenta de “no conformidad™y solicitado ef combio
Inmediato deiuspmducms. Hn clerre perfecto stermpre debe serhecha con tubos de colidad garantizada,

raifficulties or py nat mentioned above should be reported immedioted to our company, We will open g “nonconfarmity” dog

ument and gsk far the ediate change of progucts. A tignt seal




Conica Cdnica o
Rosca NPT Rosca NET Thread Wi

Rosca  Fios wpf ol. A
fosca Fins A
HFEI0 FRTET il Fatll al o &
118 NPT 27 10,4
1/4 NFT 18 13,8
38 NPT 18 173
12 NPT 14 218
34 NPT 14 26,9
1 NPT 1.5 337
mache ] [
mecho PN N
ey ]_i_ I. ?’—
1' [ - fiﬂ
| i
(e vy
2
L A
Conica Conica /o
Hﬂrﬂ! mi’t’lﬂ Rt;lsm Meétrica Merric Thread
Rosca Hu;p' mm A B
Rosca Flos n/ mm A 1
et I [ frer oy Erir 3 i
MK1Z 1,5 127 | 120
MK 15 W7 120
MKE 15 18,7 | 120
MK22 1.5 227 140
macho

macho

B c
s | & |5
= i
g5 | 86 |90
2 125 N8
142 | 135 | 153
180 185 180
190 | 975 230
240 200 300
fémea
#_}ernh_rn
Paralela Paralela “rallei
Rosca BSP Rosca BSP [hread 5P
Rosca A B E
Lo k13|
8 - 28 BSP 87 |63 | 88
i4-19B5P 132 T3 N8
a8 -19BSP | 167 | 73 | 152
112 =14 BSP 20 10 180
A4-14BSP | 284 | 93 | 245
M -
LLT.1. |
M| ey i ————r
macho | 2
S | e %
A | i | 77

Tabelas de Roscas 7ablas Roscas 170/

Rosca Métrica Rosca Métrica Veiric Thr

Rosca
M50
MED
M 8,0
M 10,0
M 12,0
M 14,0
M 16,0
M 18,0
M 20,0
M22.0

famea
hnml.‘:ru

Paralela Paraiela Forollel

Passo A
fato A
v |
0.8 5.0
1.0 B0
1.0 80
1.5 10,0
1.5 12,0
1.5 14,0
1.5 18,0
1.5 180
1.5 20,0
1.5 220

B

s F

B0 | 4.2

60 5.0

80 | 7.0

g0 B0
10,0 10.5
120 125
120 | 145
120 185
14,0 18.5
145 205

Conica Conica /loe

Rosca BSP Rosca B5P Thread B5

Rosca  Flos A B C

il el S S
118 BSPT 28 98 | 95 | B85
144 BSPT 18 132 142 128
38 BSPT 18 187 | 142 | 135
172 BSPT 14 210 190 165
34 BSPT 14 26,4 180 | 1756
1B5PT 1 333 a0 200

E
macho Ii—[j— | jml__ \ -
R | | eyl
| | Eaa / i i
\ e —| — }
| 7 7

of Thread

i

i



Paralela Paralela Foralle! Bicos p/ Mangueira

Rosca Rosca Threac Cople p/ Manguera
UNF LINS LINES Hose Nozzia
Rosca  Fios o. A E A B
il HMM A E A B
5/16 UNS 28 7.4 7'.11 1B 42 | 1450
518 UNF 24 7.8 64 aMe 58 1450

318 UNF 24 a5 84 154 T4 21,60
7116 UNF 20 i 98 I T17J 18 80 2150
M6 UNS 24 1 | 100 - ¥ | 105 | 2150

112 UNF 20 1257 14 il 12 138 2150

1/2 UNS 24 127 | 18 macho s | 171 | 2150

17132 UNS 24 138 124 macho = a4 203 2150
816 UNEF 24 14,2 13,14 THIN A 1 26,9 31.00

58 UNF 18 158 144 : 114 333 3100

58 UNEF 24 15,8 14,7 il 7.0 21,50
1116 UNS 20 174 161 8 80 2150
1118 UNS 18 17.4 16,0 10 11,0 21.50
11416 UNF 16 174 158 12 130 2150

Al LUINF 16 18,0 174 16 17.2 21.50

34 UNS 18 180 178
¥4 LINEF 20 18.0 17,7

1318 UNS 18 06 192

T8 UMF 14 222 204

Ti8 UNS 18 22,2 208

1 UNEF 20 254 | 241

11116 UNF 14 68 2851

Conversao de Unidades
Tabla de Conversion
Conversion Tabie
unidades de fa converter comverti i corvert multiplique por
unidades de P I'para A multigligue por
de / de/ fom para/para/
comprimento potegada (in) 0.0254
tro
fours pé () eire () 0.3048
rea polegada quadrada {in’) F 0.645.10"
E’” pé quadrado () TN QUAdraRo i ) 0.0929
. metro cibico (m") 0.0283
volume pé clibica (') litro (L) 28.32
volumes T metro edbico (m') 3.785.10"
150 ameri |
iy oo gy ltro (L) 3,785
atmosfera (atm) 1,033
pressio barias (bar) F 1.0197
presidn libras por polegada (psi) :ﬂzﬁmﬁ ﬁ;ﬂ:f}w 0.0703
b Pascal (Pa) (N/m'’) 10.19.10*
Mega Pascal (MPa) 10.19
mmp‘“““" grau Fahrenheit (°F) grau Celsius (Centigrados) (°C)  *(°F - 32). 59
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kg/cm’

0.00
0.70
1.40
2.10
2.81
3.51
4.21
4.492
5.62
.32
7.03
7.73
8.43
9.14
9.84
10.54
11.24
11.95
12.65
13.35
14.06
14.76
1546
1617
16.87
17.57
18.28
18.98
19.68
20.38
21.08
21.78
2248
23.20
2390
24 60
25.31
26.01
26,71

28.12
28.82
28.53
3023
3083
3163
32.34
33.04
33.74
34.45

psi

500
510
520
530

7o

kg/em®  psi  kg/em®

35.16
J6.86
36.56
37.26
a7.96
3B.67
39.37
A40.07
A0.77
41.48
42.18
4288
43.50
44,20
44,00
45.70
46,40
A7 10
47.81
48.51
4921
48,62
&0.62
51.32
52.02
52.73
53.43
54.13
54.84
£55.54
56.24
56.95
57.65
58.35
59.08
50.76
B0.46
B1.16
G1.87
62.57
63.27
63,98
64,68
B5.38
B, 08
86.79
£7.49
68.20
68.90
59.60

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
170
1180
1180
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1380
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1480
1470
1480
1480

0.3
.01
71.71
7241
3.12
738z
74.52
7523
7593
76.63
77.34
ra.04
78.74
T8.45
80.15
B0.85
81.55
B226
B2.96
B3.66
B4.37
B5.07
B5.77
BE.48
B7.18
Br.aa
BB.50
§9.29
28.80
90.69
21.40
8z2.10
82.860
83.51
84.21
94.91
a5 .62
96.32
a7.02
87.73
88.43
80.13
99.84
100,54
101.24
10184
102.65
103.35
104.05
104,76

psi

1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630
1640
1650
1660
1670
1680
160
1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1780
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1880
1900
1910
1920
1830
1940
1950
1960
1870
18980
1440

kglcm® psi  kglem?

105.46
106.16
106.87
107.57
10827
108.98
109.68
110.38
111.08
11178
112.49
11348
113.80
11460
115.30
11601
116.71
N741
118.12
118.82
119.52
12023
120.93
121.63
122.33
123.04
123.74
124,44
125.15
12585
126.55
127.26
127.96
128,66
120.37
13077
130.77
131.47
132.18
132.88
133.58
134,20
134.98
135.69
136.40
13710
137.80
138,51
138.21
13991

2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2080
2100
2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2180
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2380
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2480
2470
2480
2480

140,62
141.32
142.02
14272
143.43
144.13
144,83
145,54
146.24
146,94
147 .65
148.35
140,05
149,76
150,46
151.16
151.86
152,57
153.27
153.97
154,68
155,38
156.08
156.79
157.49
158,19
158,90
150,60
160,30
161.00
161.71
162.41
163.11
163.82
164.52
165.22
165.93
166.63
167.33
168.04
168.74
160.44
170.15
170.85
171.55
172.25
172.96
173.66
174.36
17507

Tabela de Conversao
Tabla de Conversicn




@ Ssu 4 MetalBras’
CONEXOES EM LATAO

Fale Conosco
Contactenos Contact us
export@sbu.com.br
financeiro@sbu.com.br
qualidade@sbu.com.br
vendas@sbu.com.br

Fone/Fax:

55 11 5588-7799 ou 5588-4499

Representante:
Representante: Fepresentative:



